
S. Becz Pál Nyelvi Emlékverseny 

Az Országgyűlés 2011-ben a magyar nyelv napjává nyilvánította november 13-át. 

Az országos programokhoz kapcsolódva, és városunk írójára, költőjére emlékezve a 

Szigetszentmiklós-Kossuth utcai Református Egyházközség és a Bíró Lajos Általános Iskola 

2024. november 18-án hetedik alkalommal is megrendezi az S. Becz Pál Magyar Nyelvi 

Emlékversenyt. Az emlékversenyre a város általános iskoláinak 5-8. évfolyamára járó tanulói 

nevezhetnek. Iskolánként, évfolyamonként, egy 3 fős csapat jelentkezhet 

2024. november 14-ig a titkarsag@biro-szmiklos.edu.hu e-mail címen. 

A verseny felkészülési anyaga: 

Az írás: S. Becz Pál: Ceruzaforgácsok c. kötetből a Kőszeg c. írás (úti jegyzet). 
https://mek.oszk.hu/18800/18851/18851.pdf 

Feladatok a versennyel kapcsolatban: 

1. Illusztráció készítése Kőszegről (a vár, a várvédők helytállása, látványkép a novella alapján)  

2. Előzetes feladat: Minden csapat gyűjtsön olyan szépirodalmi műveket (könyvek, novellás - vagy 

verseskötetek), melyek a török korról/időkről szólnak. Könyvenként 1 pont jár minden csapatnak (Pl.: 5 

könyv esetén ez 5 pontot jelent az adott csapatnak). A kategória legrégebbi könyve +2 pontot kap.  

3. Helyi feladatlaphoz szükséges ismeretek: S. Becz Pál: Kőszeg c. írásának elolvasása. A török kor és Kőszeg 

történelmének ismerete is szükséges lesz a feladatok megoldásához.  

Történelmi részhez az anyagok: 

 https://www.youtube.com/watch?v=fOD-uOqBtCo - videó 

 Horváth Péter-Hámori Péter (Nemzedékek tudása) Történelem az általános iskolások számára 

6. fejezet címe: Élet a török hódoltságban 77. Végvári harcok-végvári hősök 80.o.-83.o.  

 Horváth Andrea-Horváth Levente Attila: A középkor és a kora újkor története 6. (Mozaik) Fejezetcím: 

Az ország három részre szakad, A várháborúk kora 134-141.o. Oktatási Hivatal Történelem 

tankönyv 6. Tananyagfejlesztő Tóth Attila 56-63.o. 

+ plusz pontért: Szigetszentmiklós Városi Könyvtár felkeresése a verseny előtti héten 

(szerda/csütörtök/péntek) a kihelyezett vázába az S. Becz Pál emléktáblánál egy virág elhelyezése és 

csoportkép készítése. Ezt a képet majd a helyszínen kell bemutatni. (7 pont) 

Kérünk minden jelentkező csapatot, hogy írásban a tanulók és felkészítőjük pontos nevét küldje el 

legalább november 14-ig.  

Várjuk a csapatokat a versenyre 2024. november 18-án! 

Kezdete 13.00 óra, előzetes regisztráció 12.45-től az I.emelet 11-es terem előtt. 

Jó felkészülést kívánunk! 

Tisztelettel: 

Szalkay László tiszteletes 

Noseda Tibor igazgató  

Gerencsér Ágnes igazgatóhelyettes 

https://mek.oszk.hu/18800/18851/18851.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=fOD-uOqBtCo

